

જન્મદિને વધામણી



અતુલ અમીન કારોબારી સભ્ય ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ મો. ૯૯૭૯૯ ૭૨૬૫૦



વિરેન કે પ્રજાપતિ મો. ૭૯૯૦૯ ૫૪૧૪૯



તરંગ જિતેન્દ્ર પરમાર



પૂજન સી ગોસ્વામી મો. ૯૩૭૫૦ ૨૯૭૯૯

રાજ્યમાં હેલ્થી કેમ્પસની શ્રેષ્ઠ શરૂઆત બદલ કેએસવીને 'સ્ટાર પરફોર્મર યુનિવર્સિટી' પુરસ્કાર



ગાંધીનગર, તા. ૯ નાર્કોટીક્સ કંટ્રોલ બ્યુરો દ્વારા ૨૦૧૨ થી હેલ્થી કેમ્પસ પ્રોજેક્ટની શરૂઆત કરવામાં આવી છે, જેનો મુખ્ય ઉદ્દેશ ગુજરાતની વિવિધ યુનિવર્સિટીઝ અને કોલેજીસમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે સભાન બને અને કેમ્પસ વ્યવસ્થા તથા નણામુક્ત બને તે છે. આ મુદ્દામાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૭ યુનિવર્સિટીઝ અને ૮૦ કોલેજીસ જોડાઈ હતી અને પાંચ હજારથી વધુ કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ફાર્મા ક્ષેત્ર માટે 'ઈસ્ટ્રા'ની રચના

ગાંધીનગર, તા. ૯ ફાર્માસ્્યુટીકલ ક્ષેત્રના રેગ્યુલેટરી ભાગની પ્રાધાન્યતા અને જરૂરિયાતને લક્ષમાં લઈ ઈન્ડિયન સોસાયટી ફોર ફાર્માસ્્યુટીકલ રેગ્યુલેટરી અફેર 'ઈસ્ટ્રા'ની સ્થાપના કરવામાં આવી, જેની સાથે જ પ્રથમ સંમેલન રીતે એક દિવસીય આંતરરાષ્ટ્રીય પરિષદ તાજેતરમાં યોજાયું હતું, જેમાં સોસાયટીનું બંધારણ, કાર્યપ્રણાલી અને હોદ્દાની વરણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં પ્રમુખસ્થાન ગુજરાત રાજ્યના ઔષધ અને બાઘ નિયમન ખાતાના કમિશનર હેમંત કોશિયાએ શોભાવ્યું હતું.

એમ બી પટેલ ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલ દ્વારા રાજ્યપાલ-મુખ્યમંત્રીની મુલાકાત લેવાઈ



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એમ બી પટેલ ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલ દ્વારા શિક્ષક દિવસ નિમિત્તે રાજ્યપાલ ઓ પી કોહલી, મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગલમા, કલેક્ટર અંસ કે લાંગા, ડીડીઓ, ડીઈઓ, જિલ્લા પોલીસ વડાની મુલાકાત લઈ શિક્ષક દિવસનો ફાળો એકત્ર કરવામાં આવ્યો હતો.

ઈન્ફોસિટી જુનિયર સાયન્સ કોલેજનું ગૌરવ



ગાંધીનગર, તા. ૯ વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ દરમિયાન ગુજરાત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ તરફથી લેવામાં આવેલી ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષામાં ઉચ્ચતમ ગુણ મેળવી પાસ થનારા શાળાના ત્રણ વિદ્યાર્થીઓને રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન તરફથી શિષ્યવૃત્તિ પ્રદાન કરવામાં આવી છે.



વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, સરગાસણ ખાતે શિક્ષક દિવસની ઉજવણી ઉત્સાહથી કરવામાં આવી હતી.



પોતાના અનુભવોનું વર્ણન કર્યું હતું. સૌ વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણકાર્ય કરવા બદલ પ્રોત્સાહન રૂપે 'સત્યના પ્રયોગો' પુસ્તક ભેટ ધરવામાં આવ્યું હતું.

કેએસવી દ્વારા રોડ શો અને જાગૃતિ કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગુજરાત સરકાર દ્વારા આગામી તારીખ ૧૧, ૧૨, અને ૧૩ ઓક્ટોબર ૨૦૧૮ના રોજ વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સ્ટાર્ટ અપ ટેકનોલોજી સમિટનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ પ્રસંગ અંતર્ગત તારીખ ૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮ના રોજ કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના એલ ડી આર પી કેમ્પસ ખાતે રોડ શો અને જાગૃતિ અભિયાનનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું.



સીનીયર કન્સલ્ટન્ટ અરુનીકા કરમાકરે વાઈબ્રન્ટ સમિટ અંતર્ગત ગ્રાન્ડ એવેન્જ વિષે માહિતી આપી હતી તેમજ પ્રભાત મહતોએ વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સ્ટાર્ટ અપ હેઠળ અલગ અલગ થીમ વિષે માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયનાં ઈન્-ચાર્જ વાઈસ ચાન્સેલર ડો. ગાર્ગી રાજપરા, એકઝામ કંટ્રોલર પ્રો. પી. કે શાહ અને પ્રોફેસર કેયુર શાહ તથા અન્ય ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ફાઉન્ડેશન વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા મુખ્ય આઈડિયાને પ્રોટોટાઇપ લેવલ સુધી પોહચાડીને ગવર્નમેન્ટ અને ઈન્સ્ટ્રી કમિશનર ડીપાર્ટમેન્ટ સાથે મળીને ગ્રાન્ટ પૂરી પાડવામાં વિદ્યાર્થીઓને મદદ કરે છે. એસ વી ઈનોવેશન ફાઉન્ડેશન અંતર્ગત વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સમિટ હેઠળ ૫૫ જેટલા સ્ટાર્ટઅપ રજીસ્ટર થયેલ છે. આ તમામને સંસ્થા ના ચેરમેન વલ્લભભાઈ એમ. પટેલે શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

સોશિયલ મીડિયા.કોમ

પથ્થર બનીને કોઈને ટેસ પહોંચાડવા કરતાં સહારો બનીને ચાલો, ઠેઠ પહોંચાડીએ. તમે માળા બદલો, મંદિર બદલો કે ભજન બદલો, કંઈ કેર નહીં પડે. પરિણામ જોઈતું હોય તો એકવાર વિચાર બદલો. જેની પાસે વહેલા ઊઠવાનું મજબૂત કારણ હોય તેને એલામની જરૂર નથી પડતી. પરિવારના નામનો ભલે કોઈ વાર નથી, પરંતુ તેના વિના એકેય તહેવાર નથી. તોફાની છે, તારાથી પણ નહીં ઝાલ્યાં રહે, જોવું છે? તો અરમાનોને જકડી જો. - કિશોર જુહાદાર

અતિમનસ્નો યાત્રી

કારાગૃહમાં તેજનું પૂર રેલાયું ગાઠ ટિપ્પર ઓસરવા લાગ્યું 'વંદે માતરમના કાંતિવીરને દિવ્ય રૂપ દેખાયું દેવકીનેદન યોગેશ્વરનો સંભળાયો આદેશ કારાગૃહની કોટડી છોડી ચાલી નીકળ્યો અનુપમ યોગી પહોંચી પોલીસેરી, પલાંઠી વાળી યોગારૂઠની આસન-સ્થિર ને ધ્યાન-વીર થઈ ગયો સત્યવ્રતધારી પ્રાણકોશને શુદ્ધ કરી, મનોકોશને અતિક્રમીને એ આવી પહોંચ્યો અતિમનસ્ના તીર્થ-તીરે જેલકોટડી સહજમાં છોડી પણ કઠી ના છોડી આસન-ઓરડી દિવ્યજીવનના અગ્રદૂતને એક જ અમારી પ્રાર્થના માનવચેતનાનું આરોહણ કેમ ને ક્યારે થારે? મહાકાવ્ય સાવિત્રીનું સર્જન કેવું રૂડું કર્યું મર્યાને અમર્ય થવાના આશિષ ક્યારે આપીશ? ઓરોવિલાનું માતુમંદિર વિશ્વશાંતિ સર્જન રહેશે એવી અમ અંતરની અભિપ્ત્તા જરૂર તુપ્ત થશે હે મહર્ષિયોગી, તને સૌ સાધકના શતશઃ પ્રણામ - પ્રા. વી જી પંડ્યા

વારસો

સાસુએ વહુને હાકલ મારી, 'તેલની તવી ઊંધી વળી ગઈ! આંધળી છો? ભડકો થયો હોત તો! મારો દીકરો ગમે એટલું કમાય તોય આમાં પૂરું ક્યાંથી થાય?' રીમાના હોઠ ઊંચા નીચા થયા હતા, પણ દિલ્લિતે હોર્ન વગાડતા તે દરવાજો ખોલવા ગઈ. આમ વગર તેલે ભડકો થતાં થતાં રહી ગયો. રીમા અને દીક્ષિત જાણતા હતા છતા આપ આડા કાન કરી દેતા. દીક્ષિત જાણતો હતો કે પિતા ગુજરી ગયા પછી માનું ધ્યાન રાખવાની જવાબદારી પોતાની હતી. રીમા પણ સમજતી હતી કે એક તરફી કકડાટ કેટલી વાર ચાલે? દીક્ષિત આંફિસે જતો રહે પછી ઘરમાં રીમાને નાનકડાં મુશ્કાનો સાથ મળી રહેતો. દાદા-દાદીને પણ તે વહાલો હતો, એમ કહેવું ખોટું નથી કે મુન્નો દાદી અને મમ્મીને સાચવતો! ઘરમાં વાસણ ખખડે તે સાંભળવાની ટેવવાળા સાસુને શાંતિ ખાવા દોડતી. ચડા-ઊતરી ક્યાં વગર તેઓને ખાવું ભાવનું નહીં. રીમા ક્યારેક એમની ઈચ્છા પૂરી કરતી. વળી ક્યારેક ધવારે ઓકિસજન મળી જતા આગની જવાળા દીક્ષિત સુધી પહોંચતી. દીકરો માને સમજાવે પણ ખરો! પણ મા તે મા! તેઓ જૂની યાદો દીકરા પાસે વાગોળી વહુની ઈર્ષા કરતા. તેઓ કહેતાં કે, 'અમારે વહેલાં ઊઠવું પડતું, ભાત કરી વાડીએ જતું પડતું. આમા દિવસ ખેતરનું કામ, સાથે ઘરનું અને ઢોરનું કામ તો ખરું જ! આજ કાલની વહુને તો જિલ્લા છે જલ્લા! તારી દાદીમા મને ઉતેળી નાંખતા સમજ્યા!' દીક્ષિત કહેતો, 'મમ્મી, જૂની વાતો જવા દો ને! આજે જમાનો બદલાઈ ગયો છે. મારે પપ્પાએ વારસામાં આપેલા ધંધામાં સાડું છે. ખાઈ પીને આનંદ કરો ને!' મમ્મીથી અનાયસે બોલાઈ ગયું, 'જો ભેટા, હું તમારા ભલા માટે જ ચિંતા કરું છું. તારા પપ્પાએ તને વારસામાં આપ્યું તેમ મારે પણ મારી વહુને...'. દીક્ષિત નિરુત્તર રહ્યો. - શૈલેષ કાલરાયા 'દોસ્ત'